
            

             Internátní program 
 

Internátní program zajišťuje intenzivní 

dlouhodobé vedení klienta v systému výchovné 

skupiny rodinného typu. Součástí programu jsou 

rodinné intervence, nepřetržitá výchovně 

vzdělávací péče dle individuálního plánu, 

psychologická a etopedická péče. Dále 

zajišťujeme ubytování, stravování, školní výuku 

dle individuálního vzdělávacího plánu klienta, 

pokud byl školou, kterou žák navštěvuje, 

vypracován.  

Program je určen dětem navštěvující druhý stupeň ZŠ.  Cílovou skupinou jsou děti s výchovnými 

problémy či poruchami chování. Úzkost, agrese, emoční nestabilita, bez-hraniční chování, 

nerespektování autorit, problematická spolupráce, narušené sociální vztahy, záškoláctví, šikana, 

závislostní chování, sexuální rizikové chování atp. Často se jedná o děti, které se ocitly ve složité 

situaci, se kterou si nedokážou samy poradit.  

Účast v programu je dobrovolná a to na základě smluvního 

vztahu mezi střediskem, klientem a jeho zákonnými zástupci 

Velmi úzce spolupracujeme s rodinou i školou. 

Přístup a práce s dětmi v internátním programu  

Vztahový rámec s dítětem a individuální přístup – 

podpora a rozvoj osobnostního růstu, což se vyznačuje 

autenticitou, bezpodmínečným přijetím a citlivým 

porozuměním tomu, co dítě prožívá 

Pravidla a hranice – kontrola, vedení a doprovázení dítěte, 

jednoznačné a srozumitelné instrukce. Spoluúčast dítěte na vytváření pravidel a dohod. Pozitivní 

přístup, trpělivost a důslednost. 

Pozitivní posilování žádoucího chování – v maximálně možné míře uplatňujeme tady a teď. 

Ocenění, pozornost, zájem v rámci reflektivních a zpětnovazebních rozhovorů.  

 
 

 

 

Výjezdové terapeutické programy jsou 

v roce 2023 realizovány za finanční 

podpory Statutárního města Brna, v rámci 

projektu: „Pomáháme nalézt cesty“ 

tel.: 543 420 752, 775 989 826   https://svpbrno.cz 

e-mail: info@svpbrno.cz   web: info@svpbrno.cz 
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